
Referat fra bestyrelsesmøde  d. 13/01 ‐ 2011 

Tilstede var:  Gurli , Helle, Ole K og Rie 

Afbud fra Ole S og Ebbe. 

1. Referent og ordstyrer:  Rie og Helle. 

Mødet startede med en uformel snak om hvordan hhv julefrokosten og nytårsaften var forløbet, og begge 
arrangementer har været en succes. 

2. Referat fra sidste møde: 

Gratis gæstekort til inviterede venner til medlemmer blev igen vendt og denne gang blev vi enige om at det 
godt kan gennemføres uden alt for megen administrativ ændring. Forslaget vil blive taget op igen, evt. en 
opgave for den kommende nye bestyrelse. 

Resten af referatet blev godkendt. 

3. Økonomi: 

Fremsendt status  fra Søren viser en stigning på foreningskontoen. Helle kontakter Søren vedr. det 
økonomiske punkt på dagsordnen vedr. GF11. 

4. Medlemsadministration 

Det går stadig rigtig godt med Mona ved roret. Vi har fortsat lige omkring 200 medlemmer og der er øget 
tilgang til den åbne medlems liste. Vi er nu selvforsynede med medlemskort, som Ole.K.  har fået et trykkeri 
til at fremstille til en god pris. 

5. Nyt fra aktivitetsgrupperne 

Det nye festudvalg er kommet godt i gang, og vi ser frem til de kommende tiltag på dén front. 

Helle er ved at undersøge muligheden for at opnå rabat til SRC medlemmer i Fitness Dk. 

Karin Steiness’ skøjtearrangement er desværre sat i bero, da Karin har brækket sit ene ben. 

Singleguiderne laver en rekrutteringsaften d. 26.01.11 på Kulturmaskinen. 

Ellers intet nyt fra aktivitetsgrupperne. 

 

6. Evaluering af den nye udformning af vores vedtægter. 

Da vi forsøger at blive godkendt ved kommunen med henblik på at kunne låne lokaler m.m er vi stødt ind i 
problemer med nogle af formuleringerne i vores vedtægter. Vi prøver nu bl.a at ændre vores 
formålsparagraf til:  
”Foreningens formål er at organisere og gennemføre sundhedsfremmende aktiviteter, som skaber rammer 
for og understøtter fællesskab, samvær og kontakt blandt foreningens medlemmer.” 
Vi håber dette vil være med til at ansøgningen om godkendelse går igennem. 

 



7. Generalforsamling 2011 

Afholdes i Hus 88 den 19. februar 2011 kl. 17.00. 
Helle bestiller buffet fra Tusindfryd. Rie prøver at skaffe en DJ som skal stå for musikken fra kl. 20.00 til 
midnat. Vi hyrer igen i år 2 unge mennesker til køkken, opvask og afrydning, og medlemmer opfordres via 
hjemmesiden og formular at melde sig som hjælpere til borddækning og andet praktisk. 
Rie kontakter Arne Bo med henblik på at igen i år styre pc og projektor. 
Richard har sagt ja til at være dirigent 
Søren Black har sagt ja til at være referent. 

8. Formandsmøde d. 29.01.11                                                                                                                                                                  
Rie tager til formandsmødet i Kolding. Eneste emner vi ønsker taget op til debat på dette møde, er ønsket 
om et skriftligt regelsæt for hvad vi gør fremadrettet ved en Landsgeneralforsamling, hvor det evt. ikke er 
muligt at vælge en formand. 
Ligeledes vil Rie kort gøre de andre lokalforeninger samt landsbestyrelsen klart opmærksom på, at vi i 
Odense ikke vil deltage i en eksklusion på landsplan af et medlem, og slet ikke da der ikke er nogen fælles 
vedtægter omkring dette.  

9. Evt.: 

Vi tog en hurtig snak om Landsgeneralforsamlingen 2011, som skal afholdes i Odense. Der er enighed om at 
alle sejl skal sættes til dén weekend, da det er første gang Odense er vært, og vi har 10 år jubilæum i år.  
Det vil jo være den nye bestyrelse + festudvalg som vil komme til at stå for dette arrangement, men vi i den 
gamle bestyrelse står selvfølgelig til rådighed til den tid med hjælp af både praktisk og administrativ art. 
Datoen for Landsgeneralforsamlingen bør meget snart fastlægges, samt huske at lægge en fest om 
lørdagen denne weekend. 

10. Næste møde: 

Den 27. januar 2011 kl. 19.00 hos Ole K. 

 

Rie   


